
α) Τν θνξηίν q δέρεηαη κεγαιύηεξε δύλακε από ην Q2 όηαλ ηνπνζεηεζεί ζην κέζνλ 

ηεο απόζηαζεο d. Άξα ζα μεθηλήζεη λα επηηαρύλεηαη πιεζηάδνληαο ην θνξηίν Q1. 

Μέγηζηε ηαρύηεηα ζα απνθηήζεη ζε απόζηαζε x από ην Q1. Σηε ζέζε απηή ην θνξηίν 

q δέρεηαη ΣF = 0 (θαζώο πιεζηάδεη ην θνξηίν Q1 ε επηηάρπλζε ηνπ q κεηώλεηαη κέρξη 

λα κεδεληζηεί ζηηγκηαία).  

Ιζρύεη: ΣF = 0 => F1 = F2 => 
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 => x = -3m < 0 (απνξξίπηεηαη) ή x = 1m (δεθηή) 

 

β) Τν θνξηίν q ζπλερίδεη λα πιεζηάδεη ην Q1 επηβξαδπλόκελν κέρξη λα ζηακαηήζεη 

ζηηγκηαία ζε απόζηαζε y από απηό. Αθνύ ζην ζύζηεκα ηωλ ηξηώλ θνξηίωλ δελ 

αζθνύληαη κε ζπληεξεηηθέο δπλάκεηο κπνξνύκε λα εθαξκόζνπκε ΑΔΜΕ θαη έρνπκε: 

Εαξρ = Εηει => Καξρ + Uαξρ = Κηει + Uηει => 
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Οη ιύζεηο είλαη y = 0,6m (δεθηή) θαη y = 1,5m (απνξξίπηεηαη αθνύ αληηζηνηρεί ζηελ 

αξρηθή ζέζε ηνπ q). 

                                                                              Ψαξνπδάθεο Μαλώιεο, Φπζηθόο 

 

 


